



Foto de LA PRENSA, por Aidana.

PROYECTOS PRODUCTIVOS. El Lic. Manuel Morales Ehrlich, presidente del INCAFE, se dirige a microempresarios, ganaderos, cafetaleros y agricultores, informándoles sobre los beneficios económicos de los proyectos productivos, que

el Banco de Fomento Agropecuario juntamente con CORSALDE, han diseñado para ayudar a la reactivación empresarial en el país. Le acompaña el Lic. Rodrigo Contreras Teos, gerente general del INCAFE.

Llamado a solidaridad Juniors en El Salvador

Un llamado solidario y lleno del mejor contenido latinoamericano, hace por este medio el Dr. José Antonio Morales Ehrlich, Alcalde de San Salvador, a todos los Juniors de América Latina, para que asistan a la Conferencia Latinoamericana JCI San Salvador 86.

Dicha conferencia se realizará en el país, del 11 al 14 de Junio próximo, teniendo como sede el Hotel El Salvador Sheraton.

“La asistencia de los Juniors latinoamericanos a este evento es de suma importancia, pues el objetivo

—Pasa a la página 62—

Déficit de vivienda en El Salvador señalan

El Salvador, tiene un incremento anual de 20 mil viviendas en su déficit que es de 543 mil, informa el viceministro de Vivienda, Ing. Jorge Campos Cedillos.

Dijo el Viceministro de Vivienda y Desarrollo Urbano, que de una población de 4 millones ochocientos

mil habitantes, únicamente 900 mil familias tienen una vivienda aceptable.

Hay preocupación del Gobierno de la república, dijo, por resolver este problema, el más importante después de la salud pública y para lo cual, se fortale-

—Pasa a la página 43—

Cambiador de dólares muerto a tiros en auto

(Santa Ana). El cadáver del ex empleado de ANTEL y cambiador de dólares, Mártir Rodríguez Sorto, de 48 años, fue encontrado anteayer en la mañana, en el cantón Cantarana de esta ciudad.

El cuerpo presentaba impactos de bala en la ca-

beza y en el pecho, y se encontraba dentro de su vehículo.

Una noche antes había desaparecido y se le daba por secuestrado. Se dijo que siempre cargaba bastante dinero, porque se de-

—Pasa a la página 43—

Más de 2 millones a favor de suelos

A un costo de 2.6 millones se han ejecutado 19 proyectos de conservación de suelos en áreas críticas del sector rural del país.

Con estos fondos se rehabilitaron 761 hectáreas de terreno, con la finalidad de incrementar la producción y productividad agropecuaria. Informan que los beneficiados son 1,200 familias campesinas, quienes recibieron asistencia técnica en áreas amenazadas por la erosión, en

donde se aplicaron los siguientes tratamientos: Acequias de laderas, bordas, diques de retención, barreras vivas, reforestación, ampliación y rectificación de drenaje, etc.

Técnicos del Centro de Recursos Naturales, informaron que ya existe conciencia en la población rural sobre los beneficios que aporta la aplicación de estas medidas conservacionistas, por me-

—Pasa a la página 41—

Piden ayuda para las emergencias

Insuficiente resultó el Hospital de Sonsonate, para atender a más de 70 golpeados en el accidente ocurrido el Domingo cerca de Metallo, Acajutla.

En el choque de los dos autobuses, murieron los dos motoristas y 15 pasajeros y 71 resultaron golpeados. Desde las 5 y 30 de la tarde, comenzaron a llegar los accidentados.

Eran las nueve de la mañana del Lunes y todavía había pasajeros que no recibían curación, por la falta de médicos. Allá en el lugar del accidente, pese a los grandes esfuerzos realizados para resca-

tar los cadáveres, seguían atrapados cinco de los fallecidos.

Los dos vehículos, seriamente dañados, se encontraban a 600 metros de distancia uno del otro. Uno de los vehículos, de la empresa Aldina, al producirse el choque, salió disparado hacia unos terrenos rústicos y muy accidentados.

El otro vehículo, de la empresa La Estrella de Oro, al ocurrir el choque, corrió a la orilla de la vía, se subió a una ladera y allí se detuvo. El conductor ya había muerto.

—Pasa a la página 35—

Investigase asesinato mujer como de 25 años

El cadáver de una mujer de aproximadamente 25 años, fue encontrado el pasado Sábado en la carretera de San Salvador a Sonsonate, en sector adyacente a Armenia.

Vecinos del cantón Matemarín, kilómetro 35, localizaron el cadáver en horas

de la madrugada, a unos siete metros fuera de la carretera e inmediatamente informaron a las autoridades de Armenia.

Fue reconocido el cadáver por el médico forense Dr. Federico Sigüenza y el

—Pasa a la página 41—



—Foto de LA PRENSA, por Villalta.

EXPLICA. El señor Carlos Eduardo Sillézar, jefe Regional Para-Central de la Comisión de Derechos Humanos, explica los objetivos fundamentales de dicha organización en favor del pueblo.

—Pasa a la página 41—



—Foto de LA PRENSA, por Villalta.

INFORMA. José Arnaldo Ramírez, síndico de la municipalidad de San Cayetano Instepeque, del Depto. San Vicente, informa sobre las actividades realizadas en el primer año de labores de dicho municipio.

5 bajas más causa el Ejército al Fmln-Fdr

De cinco bajas y cuatro fusiles incautados a los terreristas, informa el Comité de Prensa de la Fuerza Armada, en su boletín informativo.

Explican, que en diferentes enfrentamientos entre columnas del FMLN y efectivos del Ejército, resultaron tres muertos, así

como incautaron 4 fusiles M-16 con bastante munición.

Uno de los combates tuvo lugar a la altura de la finca La Esperanza, del cantón Flor Amarilla Abajo, jurisdicción de Santa Ana, donde tropas de la Segunda

—Pasa a la página 23—

MOP explica Plan Renovación Urbana

Explicación sobre el túnel o viaducto en el centro capitalino, el anillo periférico y los tres corredores peatonales, del Plan de Renovación Urbana, ofrece el MOP.

El Ing. Luis López Cerón, Encargado del Despacho del Ministerio de Obras Públicas (MOP), dijo que las tres obras son puntos importantes del Plan de Renovación, del distrito comercial de San Salvador.

Al explicar este trabajo en detalle, el

Ing. López Cerón, dice que la opinión pública merece su respeto y por tal razón se expone en forma clara que el distrito comercial capitalino tendrá un viaducto de 160 metros de longitud, sobre la Avenida Cuscatlán, en el tramo entre la Calle Arce y la Cuarta Calle, con un valor de ocho millones de colones.

Otra obra es la señalización del “anillo periférico” para el transporte colectivo,

—Pasa a la página 41—



NIVELACION PROFESIONAL. Con la participación de cuarenta y ocho oficiales de la Guardia Nacional, Policía de Hacienda, Cuerpo de Bomberos y Policía

Nacional se desarrolló el Curso número 4 de Nivelación Profesional. Aspecto de los participantes. El evento fue clausurado el pasado fin de semana.